

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:151990-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kołbaskowo: Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii  
2022/S 058-151990**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 043-110749)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Kołbaskowo  
Krajowy numer identyfikacyjny: 8512908333  
Adres pocztowy: Kołbaskowo 106  
Miejscowość: Kołbaskowo  
Kod NUTS: PL428 Szczeciński  
Kod pocztowy: 72-001  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Aniela Szerszeń  
E-mail: [szerszen@kolbaskowo.pl](mailto:szerszen@kolbaskowo.pl)  
Tel.: +48 913119521  
Faks: +48 913119510/22

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/kolbaskowo>  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/kolbaskowo>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenia usług przesyłania i dystrybucji energii elektrycznej do obiektów Gminy Kołbaskowo  
Numer referencyjny: ZP.271.4.2022.AS

**II.1.2) Główny kod CPV**

09000000 Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usług przesyłania i dystrybucji energii elektrycznej do obiektów gminy Kołbaskowo przez okres 12 miesięcy od dnia podpisania umowy z Wykonawcą, jednak nie wcześniej niż po

skutecznym rozwiązaniu umowy, na podstawie której zamawiający kupował energię elektryczną, będących w grupach taryfowych: C11, C11a, C12a, C21, B21, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne, według zestawienia tabelarycznego będącego szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia zawartym w załączniku nr 4 do siwz.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/03/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 043-110749](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/04/2022

Czas lokalny: 10:50

Powinno być:

Data: 13/04/2022

Czas lokalny: 10:50

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 13/04/2022

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**